

总统庆幸我国再列入上中等收入 连续六个季度持续保持5%以上经济增长

【本报讯】佐科维总统于7月3日在雅加达国家宫举行关于2023年国家预算案上半年执行报告的全体内阁会议上声称,世界银行在今年7月再度把我列入中等偏上收入(上中等收入)国家类别。这是在2020年因新冠疫情的缘故,把我降为中等偏下收入(下中等收入)国家之后的快速复苏过程。

佐科维总统也对印尼的经济增长率,连续六个季度持续保持在5%以上而感到很庆幸。尽管如此,他认为,未来的形势,尤其是今年下半年度还是不容乐观,因为全球的经济状况仍然不稳定,地缘政治紧张局势也还是未了了,这对经济增长和贸易活动产生了负面影响。佐科维总统透露说,有

一些指标需要加以警惕,也就是全球利率上升、相对较高的全球通胀率,以及阻碍多边合作的全球贸易分化等,还有早期的消费和生产指标也显示复杂。有积极方面也有减弱方面,因此我们必须谨慎观察。众所周知,世界银行根据一个国家或经济体每年人均国民总收入(GNI)划分为四个类别,即低收入

1035美元,中等偏下收入(下中等收入)1036美元至4045美元,中等偏上收入(上中等收入)4046美元至1万2535美元和高等收入1万2535美元以上。人均国民总收入(GNI)是国内外公民的总收入,由国内生产总值加上外国人获得的要素收入,减去非居民在国内经济中赚取的收入所组成。(Sm)

统计局:6月份通胀率为0.14% 造成全年通胀3.52% 自去年4月以来最低

【本报讯】中央统计局服务和分配统计方面副主任璞吉(Pudji Ismartini)于7月3日在雅加达召开记者会时声称,今年6月份的平均市场通胀率达到0.14%,造成全年平均通胀率达到3.52%,并成为自2022年4月份所达到全年通胀率为3.47%以来最低通胀率。

根据支出类别,交通运输的年度通胀率达到10.18%为最高,对总通胀率造成的通胀程度为1.23%。若从商品价格来看,今年6月造成通胀最大的是汽油,造成的通胀程度为0.84%。此外,大米造成的通胀程度为0.38%,滤嘴香烟为0.22%,房租为0.13%和家庭燃油为0.12%。

今年6月份的年度核心通胀率为2.58%,造成通胀程度最大的商品或服务就是房租、大学学费、黄金或珠宝等达到1.67%。由政府控制价格的商品或服务造成年度通胀率达到9.21%,造成通胀程度最大的商品是汽油、滤嘴香烟、家庭燃油、市内交通费和白烟等。

在今年六月份期间,属价格波动商品的年度通胀率达到1.2%,造成的通胀程度为0.21%,造成通胀程度最大的商品就是大米、外国鸡蛋、蒜头和外国鸡肉等。(Sm)

卢虎:我国应努力发展海洋事业 10年将步入发达国家 30年后成为世界强国

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)在一份声明中说,若是我国专心推动海洋领域的经济发展,10年后便有希望迈入发达国家之列。因此,到了2045年正值印尼独立百年的黄金时代,海洋领域对国民经济的比重应该翻倍持续增长。

这位曾担任2015年至2016年届佐科维总统内阁的政法安统筹部长透露说,其中一个能给予大规模发展的海洋经济就是海藻养殖业,比如在巴厘岛布莱伦(Buleleng)县,进行的海藻养殖已经六年多了。

卢虎日前说:“我们正在不断推进这项研究,因此如果我们能够同心合力勤奋处理此事,我认为在未来10年之后,随着全面经济的发展,我们将会成为高收入国家。”

他强调说,海藻的发展至关重要,因为它具有多种衍生产品,它可以用作生物燃油、肥料、食品和海洋清洁剂等,而且也还可以捕获碳排放。我国本身共有200多个物种,但目前才开发三至五种而已。

他说:“我认为这一点非常重要,如果一直保持这种势头,在未来30年之后,我们有望成为世界上其中一个经济最发达的国家。”(Sm)

卢虎补充说:“所以我说,海事领域的企业家,在推动蓝色经济增长,创造新商机,创造就业机会,以及对渔民收入和福利做出贡献方面,扮演了重要的角色。”(Sm)



古米旺部长赴中国进行国事访问

7月3日,工业部长古米旺(Agus Gumiwang Kartasmita)赴中国进行访问,将与中方讨论关于加强东盟和中国的合作关系事项。

芝卡朗兴建电动摩托车制造厂 预估明年之内完成 每年可生产25万辆

【本报讯】Electrum企业是PT GoTo(Gojek Tokopedia)和TBS Energi Utama(TOBA)公司两家企业合股的电动摩托车制造业,正式在西爪哇省芝卡朗(Cikarang)绿园国际工业中心(GIIC)E区建立首座电动摩托车制造厂。

合建具有环保性的电动摩托车。该面积为3公顷的制造厂在未来12个月至15个月期间竣工。他说:“我们在这里将建造电动摩托车制造厂,最初产量每年25万辆。”

GoTo集团业务服务经理凯特琳(Catherine Hindra Sutjahyo)、Electrum公司总经理潘杜(PanduSjahir)、Electrum经理巴特力克(Patrick Adhiatmadja)、TBS能源公司经理尤莉(Juli Oktarina)主持了奠基仪式。潘杜日前在芝卡朗表示,该电动摩托车制造厂是Electrum公司与GoTo集团

潘杜并未说明电动摩托车制造厂的投资价值,他仅说双方各自投资50%资金。

他对本公司生产的电动摩托车表示乐观。他认为本公司产品将与其它电动摩托车进行竞争。他说:“因为如果人们喜欢该产品肯定会购买,比如我们肯定购买质量更好的手机。”(Ingrid)



德博Pasir Putih发生土崩

7月3日,西爪哇省德博Pasir Putih地区一带发生山体滑坡,主要原因是Cipayung废物处理厂的垃圾掉进Pesanggrahan河而堵住了水流,然后河水转弯流到住宅区。

Bank Indonesia advertisement for IDR RMB settlement, including exchange rate table for various currencies against IDR.

Table of exchange rates (汇率) for various currencies (AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, USD) as of July 3, 2023.

Table of international stock market indices (国际股市) including IDX, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, and Nasdaq.

Table of Antam company LM pure gold prices (Antam公司LM纯金价格) for various metal weights (1.0g, 10.0g, 100.0g, 1,000g).

Advertisement for traderhub featuring market analysis on the RMB and Hong Kong stock market, including a chart and a quote from analyst 甄权熙.